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УКРАЇНА 
ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

49 сесія VІІІ демократичного скликання 

Р І Ш Е Н Н Я № ___/12-2024 

03 грудня 2024 року                                                                         селище Лисець  
 

Про затвердження Програми «Духовне життя» 

Лисецької селищної ради на 2023-2026 роки 

(Нова редакція) 

 

 

           Керуючись ст. 35 Конституції України, ст. 3 Закону України «Про свободу 

совісті та релігійні організації», ст. 26 Заклну України «Про місцеве 

самоврядування в України», з метою вирішення актуальних питань духовно-

релігійної сфери та покращення умов для задоволення духовно-релігійних потреб 

громади,  Лисецька селищна рада  

                          вирішила: 

              

1. Затвердити Програму «Духовне життя» Лисецької селищної ради 

на 2023-2026 (Нова редакція) (додається). 

 

2. Контроль покласти на постійної комісії з питань освіти, культури, 

молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту 

населення (Мирослав ДРЕКАЛО).    

 

 

 

 

         Селищний голова                                                               Анатолій ЛУЩАК 
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Додаток до рішення  

Лисецької селищної ради 

від 03.12.2023 року 

                                                                                         №_____ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П Р О Г Р А М А 

«Духовне життя на 2023-2026 роки» 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

селище Лисець 

2024 рік 
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1. Загальні положення 

 В умовах незалежності України, формування громадянського суспільства 

та демократизації, роль духовної сфери суспільства повинна набути нового 

змісту.  

В Україні розпочалося відродження релігійно-церковного життя та 

відновлення зруйнованої в радянські часи релігійно-церковної мережі. 

Докорінно змінилося ставлення населення до релігії та церкви, значно зріс рівень 

суспільної довіри до неї. Сформувалася суспільна потреба у церкві як важливій 

інституції громадянського суспільства. Церква стала тим соціальним інститутом, 

який висловлює своє глибоке занепокоєння станом суспільної моралі в нашій 

країні та закликає разом шукати правильні шляхи подолання існуючої моральної 

кризи. Свідченням цього є звернення Всеукраїнської ради Церков і релігійних 

організацій до учасників парламентських слухань “Стан суспільної моралі в 

Україні”, в якому міститься заклик до ухвалення законодавчих актів, які повинні 

забезпечувати належний рівень суспільної моралі. 

Органи місцевого самоврядування покликані сприяти національно-

культурному розвитку українського народу, утвердженню його духовності, 

пошуку правильних шляхів подолання існуючої моральної кризи. Зважаючи на 

ситуацію, яка склалася, розроблена програма «Духовне життя на 2023-2026 

роки».  

 

2. Мета Програми 

           Головною метою Програми є забезпечення розвитку духовності 

українського суспільства, впровадження у суспільну свідомість 

загальнолюдських моральних цінностей, формування цілісної культурно-

національної ідентичності шляхом: посилення співпраці між органами місцевої 

влади та релігійними об’єднаннями на паритетних засадах на благо суспільства; 

сприяння вирішенню релігійно-духовних проблем на території населених 

пунктів громади; надання системної фінансово-матеріальної підтримки 

релігійним громадам щодо їхньої діяльності; формування цілісного 

національного духовно-культурного простору. 

               Програма «Духовне життя на 2023-2026 роки» визначатиме стратегію, 

основні правові та організаційні принципи політики та напрями діяльності 

української держави у сфері відносин з церквою та релігійними організаціями, як 

складової внутрішньої і зовнішньої політики. Дана Програма має забезпечувати 

кожній людині свободу совісті та віросповідання, а також правовий і соціальний 

статус церкви в умовах демократизації, становлення громадянського суспільства 

та правової держави. 

          Завданням Програми є створення сприятливих умов для утвердження 

принципів свободи совісті та віросповідної рівності, розвитку можливостей 

кожної людини сповідувати або не сповідувати релігію, духовно розвиватися 

відповідно до вимог суспільства, виконання положень та вимог чинного 

законодавства у сфері владно-церковних відносин. 

 

3. Завдання Програми 

- вивчити найбільш гострі духовні потреби місцевих церковних громад; 
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- залучити фінансово - матеріальні ресурси для вирішення цих потреб; 

- налагодити систему надання підтримки релігійним громадам; 

- сприяти формуванню всебічно розвиненої високоосвіченої, соціально активної 

особистості, вихованню високої духовності;  

- сприяти спільній діяльності органів місцевої влади, громадських і релігійних 

організацій, навчальних і культурно-просвітницьких закладів, пов'язаній з 

розвитком духовності та захистом моралі;  

- утверджувати в масовій свідомості громадян історично притаманні 

українському народу високі моральні цінності; 

- вживати заходів щодо запобігання розповсюдженню інформації, яка має 

негативний вплив на свідомість громадян;  

- впроваджувати в суспільну свідомість розуміння переваг здорового способу 

життя, заснованого на дотриманні Божих заповідей; 

- спрямовувати діяльність на розширення ролі церков та релігійних організацій у 

суспільному житті, становлення їх як повноцінних інституцій громадянського 

суспільства;  

 

4. Фінансове забезпечення Програми 

Фінансове забезпечення програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету та залучених коштів  підприємств, установ, організацій. Виділення 

коштів з селищного бюджету на виконання даної програми здійснюється на 

підставі рішень селищної ради або протоколів засідання постійної комісії 

селищної ради з питань бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. 

 

5. Очікувані результати виконання Програми 

Реалізація Програми «Духовне життя на 2023-2026 роки» дасть можливість 

визначити взаємовідносини між церквою і місцевою владою, закріпити 

пріоритети та перспективи подальшого розвитку владно-церковних та 

міжконфесійних стосунків.  

Виконання заходів Програми сприятиме духовному розвитку, соціальному 

та гуманітарному забезпеченні потреб жителів населених пунктів Лисецької 

селищної територіальної громади, духовної освіти молоді та усіх бажаючих, 

реалізації релігійних потреб кожного мешканця громади, збереження та 

зростання суспільної моралі громадян. 
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6. Перелік заходів Програми 

№ 

з/п 
Найменування заходу 

Термін  

виконання  

1 

Сприяти у фінансуванні будівельних, ремонтних та 

реставраційних робіт храмів на території Лисецької 

селищної ради 2023-2026 

2 

Сприяти церквам і релігійним організаціям в організації 

надання фінансової підтримки внутрішньо 

переміщеним особам, малозабезпеченим верствам 

населення громади: проведення різноманітних 

тренінгів, майстер-класів, гурткових занять, організація 

екскурсій, надання послуг з харчування 

2023-2026  

3 
Сприяти у фінансуванні святкуванні ювілейних дат 

церков. 
2023-2026 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                     Галина МАТІЄШИН 
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